

今天是：2018年12月31日 星期一

首 页

党委宣传部

视点新闻

视频新闻

图片新闻

文艺园地

微信选登

网络直播

矿大首页

基层快讯

矿大故事

媒体矿大

校报展台

稿件统计

提交查询内...

第三十五届国际匹兹堡煤炭会议开幕

发布者：李秀 发布时间：2018-10-16 浏览次数：2807



10月16日上午，由中国矿业大学和美国匹兹堡大学主办，兖矿集团有限公司协办的第三十五届国际匹兹堡煤炭会议开幕。来自美国、英国、德国、中国等20个国家的350余名代表参会，将在3天的会议中围绕“清洁煤基能源、燃料与环境”这一主题进行深度交流。

国际匹兹堡煤炭会议组织理事长、美国匹兹堡大学Badie Morsi教授，中国煤炭工业协会原副会长、高级顾问朱德仁，第三十五届国际匹兹堡煤炭大会主席、中国矿业大学校长葛世荣，会议顾问委员会主席Massood Ramezan，会议协办单位兖矿集团总经理李伟出席开幕式并先后致辞。



Badie Morsi教授致辞，他代表理事会和组委会欢迎来自全球的学者专家参加此次会议，向到场来宾介绍了国际匹兹堡煤炭会议的历史。

匹兹堡国际煤炭会议于1973年倡议发起，旨在促进保护环境的同时实现煤炭资源的高效利用，该大会每年举办一次，是国际煤炭能源界历史最悠久、最具影响力的会议之一。

图片新闻

更多>>



- 第57届田径运动会开幕
- 第四届国际文化节丰富多彩
- 又到毕业留影时（二）
- 又到毕业留影时（一）
- 首届大学生网络文化节摄影作品展

视点新闻

更多>>

- 民盟矿大委员会召开2018年工作总...
- 中国矿大2名大学生定向队员被授...
- 中国矿大2项成果获国家级教学成...
- 环测学院张绍良、胡振琪教授应邀...
- 香港中文大学顾大庆教授来校开展...
- 学校举行本科生海外实习汇报会
- 音乐系举办“畅想未来”《音乐节...
- 中国矿大研究生导师及导师团队获...
- 中国矿大在江苏省第七届普通高校...
- 江苏省煤基CO₂捕集与地质储存重...

视频新闻

更多>>

- 2018级新生开学典礼实况
- 【教学竞赛特等奖】外文学院 王...
- 【教学竞赛特等奖】力学与土木学...
- 【教学竞赛特等奖】信控学院 张...
- 【教学竞赛特等奖】物理学院 张...

基层快讯

更多>>

- 郑州大学力学与工程科学学院院长...
- 英国阿伯丁大学甘泉博士应邀到电...
- 建筑与设计学院环境设计17-2班开...
- 建筑与设计学院举办海外留学讲座...
- 中国矿业大学举行第三届“基础课...

媒体矿大

更多>>

- 【中国煤炭报】甘做煤矿工人的“...
- 【中国应急管理报】消除系统脆弱...
- 【中国煤炭报】胡振琪：生态修复...
- 【中国矿业报】中厄共建“兖矿...



中国煤炭工业协会原副会长、高级顾问朱德仁表示，中国煤炭工业不仅产量达到世界首位，科学技术水平也不断提高，我国提出的“中国特色的洁净煤技术”已经成为世界煤炭届的共识和关注点。匹兹堡国际煤炭会议是具有世界影响的煤炭国际会议，大会主题明确、组织严谨、参与广泛，在煤炭企业面临发展困惑和困难的国际大环境下，会议始终坚持立足煤炭这一主题，为提升煤炭能源地位探索新的发展思路与对策。



葛世荣校长致辞并宣布大会开幕。他简要介绍了学校近年来发展取得的主要成绩。他说，中国矿业大学与全国煤炭行业高校一起，紧密对接国家战略和行业需求，始终致力于推动煤炭安全绿色开采技术变革、提升煤炭行业创新能力和煤炭清洁高效利用水平。本次会议以“清洁能源、燃料与环境”为主题，海内外能源科学家将围绕煤科学、煤炭开采储运、综合利用、深度开发等议题进行深入探讨。矿大愿与各位专家一道，感知煤炭能源领域的最新态势，在交流合作中实现技术创新，携手推动煤炭能源领域的建设和科学发展。

· 【中国矿业报】做煤矿防灭火科技...

文艺园地

更多>>

- 人生的行囊
- 思家
- 慢下来去生活
- 生命的色彩
- 不忘初心，砥砺前行——回忆刘公岛...

矿大故事

更多>>

- 大道至简 知行合一——访管理学...
- 做煤矿防灭火科技的引领者——记国...
- 落红总道青芽绿，天命可知久亦醇...
- 梦想不会被大山阻隔——中国矿业大...
- 跑马能人，竖起“兔子”的小耳朵...

光影矿大

更多>>

- 图片



Massood Ramezan主席致辞，向来自全球的煤炭能源学者表示欢迎，对大会召开表示祝贺并预祝会议成功。



李伟总经理表示，此次会议主题聚焦于探讨煤炭产业可持续发展方向，提供了学术交流研讨的平台，架起了全球能源合作的桥梁，有利于资源型企业准确把握全球能源技术革命趋势，加强与全球学术界交流合作，促进优势互补，实现互利共赢。



开幕式由第三十五届国际匹兹堡会议组委会主席、中国矿业大学副校长卞正富主持。



在开幕式后的首次全体会议上，葛世荣校长和山西阳煤集团公司董事长、党委书记翟红分别作了大会主旨报告。



据了解，在为期3天的会议里，国家能源集团2030项目办公室主任李企生、中国工程院院士李阳、兖矿集团总工程师孟祥军及外国专家Aleksander Sobolewski和Francis Lau将分别作大会主旨报告。同时，本次会议围绕13个议题，开设6个分会场，分54个单元进行学术交流。

新闻来源：科研院 国际处 新闻中心 曲颂 陈靓 丁艺涵

摄影：孙璐

责任编辑：刘尊旭

审核：熊志忠

联系电话：83590050 电子信箱：kdxb@cumt.edu.cn Copyright©2008 中国矿业大学新闻中心版权所有